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Tuchoměřice, 2. prosince 2024
Servind instaloval první zákaznické, plně automatizované, míchací zařízení Axalta Irus v česko-slovenském regionu u MB Panónska v Bratislavě

Na konci loňského roku představil Servind automatické míchací zařízení Axalta Irus, které zákazníkům napomáhá urychlit a zefektivnit přípravu barvy pro lakovací zakázky. První zařízení v tuzemsku bylo nainstalováno v jednom z nejmodernějších lakařských tréninkových center ve střední Evropě, v sídle společnosti Servind v Tuchoměřicích. Netrvalo dlouho a po krátkém interním testování proběhla během letních měsíců první zákaznická instalace v česko-slovenském regionu. Své místo našlo toto unikátní zařízení v dealerství MB Panónska v Bratislavě, které je autorizovaným prodejcem a servisem značky Mercedes-Benz.

„Je nám velkou ctí, že jsme mohli nainstalovat první plně automatizované míchací zařízení Irus právě u MB Panónska. Velmi se nám líbí jejich snaha implementovat a efektivně využívat v každodenním životě nejmodernější technologie, které současný trh nabízí. Myslím, že máme velice podobnou filozofii, co se týká poskytování nejkvalitnějších služeb zákazníkům, profesionálního přístupu kvalifikovaných odborníků a kladení důrazu na špičkové manažerské řízení všech složek firmy.“, říká David Bártek, jednatel společnosti Servind.

„Zaujalo nás zaměření na udržitelnost a efektivní řešení. V MB Panónska využívají například fotovoltaické panely, které nejsou tradičně umístěny jen na střešní konstrukcí, ale i na bočním opláštění. Dále použití tepelných čerpadel, kdy část takto získaného tepla slouží i na předehřev vody v hybridní lakovací kabině Blowtherm, která k sušení využívá kombinaci plynu, předehřáté teplé vody ze zmíněných tepelných čerpadel a sušicích infra panelů IRT. Všechna tato energeticky úsporná a k životnímu prostředí šetrná řešení jsou v souladu s nasazením plně automatizovaného míchacího zařízení Axalta IRUS, díky kterému jsou lakýrníci schopni namíchat přesný odstín mnohem rychleji a bez zbytečného plýtvání.“, dodává Bártek.

Technologie eliminující potřebu ručního míchání
Axalta Coating System, přední světová společnost zabývající se nátěrovými a lakovacími systémy, mezi které patří i německá prémiová značka STANDOX, představila v polovině roku 2023 novinku Axalta Irus Mix. Jedná se o rychlé, efektivní a plně automatizované zařízení pro míchání autoopravárenských barev. Axalta Irus Mix poskytuje vysoce přesné barvy a využívá zcela nových inovativních obalů, maximalizuje zisk a poskytuje výhody za cílem uspět na náročném autoopravárenském trhu. Společnost představila novou technologii v Amsterdamu v Nizozemsku.
„Ve společnosti Axalta jsou inovace ústředním bodem našeho podnikání,“ řekl Troy Weaver, senior viceprezident, Global Refinish. „Neustále hledáme způsoby, jak pomoci našim zákazníkům lépe podnikat, umožnit jim pracovat co nejefektivněji a maximalizovat jejich ziskovost. Když jsme spustili vývoj našeho komplexního digitálního procesu koloristiky, Axalta Irus, věděli jsme, jaká budoucnost čeká toto odvětví. Dnes dodáváme technologii, díky které mohou zákazníci automatizovat přípravu a míchání barev jako nikdy před tím.“
Axalta Irus Mix dokončuje jednoduchý tříkrokový proces digitální správy barev Axalta Irus: Scan – Find – Mix. Nová technologie umožňuje zákazníkům pracovat efektivněji, ziskověji a udržitelně. V rámci exkluzivního partnerství se společností SANTINT, předním světovým výrobcem zařízení, Axalta řídila koncept, vývoj, design a konstrukci zařízení Axalta Irus Mix.

Axalta Irus Mix poskytuje čtyři klíčové výhody
Časová výhoda
Jedná se o rychlý, výkonný a plně automatický míchací stroj. Na základě zkoušek společnosti Axalta mohou zákazníci v oblasti opravárenských nátěrů eliminovat práci s mícháním.
Optimalizace práce
Velmi jednoduchá možnost použití zařízení, které nemusí být během samotného dávkování a míchání obsluhováno technikem. Tento proces umožňuje lakýrníkům provádět produktivní úkony během míchání barvy.
Výhody snížení odpadu
Navrženo tak, aby fungovalo s inovativním systémem dóz společnosti Axalta, není třeba doplňovat nebo přelévat produkt do speciálních nádob. Dózy jsou navíc opatřeny přesnými dávkovacími víčky, které poskytují přesnou barvu bez zbytečného odpadu.
Udržitelnost
Systém dóz je vyroben z 50 % z recyklovaného plastu, což podtrhuje trvalý závazek k udržitelnosti. Prémiové kvality báze Standoblue jsou k dispozici v těchto dózách pouze pro zařízení Axalta Irus Mix.
Axalta Irus Mix bude uváděn do prvních evropských lakoven v druhé polovině roku 2023.
Zákazníkům na míru
„Jsme rádi, že se potvrdila naše myšlenka ohledně potřeby urychlit a zefektivnit proces na lakovně v oblasti míchání barev, díky které může lakýrník trávit čas produktivní činností jako je příprava povrchu nebo lakování. Díky automatickým zařízením Irus nebo Alfa nyní můžeme našem zákazníkům nabídnout plně automatické míchaní barev přímo na míru. Společně se zákazníkem posoudíme potřeby, ale i třeba prostory, dané lakovny a vybereme to nejefektivnější zařízení.“, říká Tomáš Cafourek, vedoucí marketingu a produktového managementu společnosti Servind.

Kontakt:
Tomáš Cafourek
vedoucí marketingu a produktového managementu
tel: 724 877 588, e-mail: tcafourek@servind.com

O společnosti SERVIND s.r.o.
Společnost SERVIND s.r.o. patří od roku 1992 k nejvýznamnějším dodavatelům autoopravárenských laků, příslušenství a vybavení autolakoven v České republice. Prostřednictvím dceřiné společnosti SERVIND SLOVAKIA s.r.o. je od roku 1993 úspěšně zastoupena i na slovenském trhu.
Jako přední dodavatel významným autorizovaným servisům i nezávislým autolakovnám společnost Servind spolupracuje převážně s dodavateli, kteří celosvětově určují oborové trendy a přinášejí nejnovější technologie. Exkluzivní zastoupení pro Českou republiku tak má pro prémiové laky německé společnosti Standox, finského výrobce brusiva, leštění a nářadí Mirka, 


spotřebního materiálu a vybavení do autolakoven Colad, lakovacích a sušicích kabin Wolf, Blowtherm a Termomeccanica GL či sušicích robotů Symach, které pracují na revolučním principu katalytické reakce. Od roku 2015 SERVIND rozšířil své portfolio o oblast karosářských oprav, kde se opírá o zastoupení švédské firmy CAR-O-LINER, která nabízí sofistikované rovnací stolice, unikátní měřicí systémy a obsáhlá data většiny automobilových producentů pro zjištění rozsahu poškození karoserie po havárii a jejich následnou opravu, svářeček a dalšího vybavení. V České republice patří tuchoměřická společnost k největším distributorům stříkací techniky SATA, maskovacích pásek Tesa, mycích systémů Drester, profesionální chemie a autokosmetiky Flowey, pracovní kosmetiky Deb Stoko a mnoha dalších.
Pole působnosti společnosti se postupně rozšířilo také do oblasti prvovýroby automobilů a subdodavatelského odvětví. V souvislosti s rozšířením sortimentu o široké spektrum průmyslových laků jsou nedílnou součástí struktury klientů i významné průmyslové podniky v oboru kolejových vozidel, strojírenství a nábytkářského průmyslu. V současné době průmyslová divize tvoří polovinu obratu společnosti.
Mimo vysoce kvalitních produktů a pokrokových technologií získávají zákazníci i širokou škálu služeb na vysoké profesionální úrovni. Předností společnosti je komplexnost nabídky na jednom místě a poskytování služeb uzpůsobených na míru konkrétnímu zákazníkovi. Ve vlastním lakařském a karosářském tréninkovém centru jsou organizovány pravidelná školení a semináře, které informují o pokrokových technologických postupech a nejnovějších produktech s cílem zvýšení kvality a ekonomiky provozu u zákazníků. Poskytovaný poradenský servis zahrnuje např. doporučení použití optimálních lakovacích materiálů a postupů, technického vybavení a hospodárného procesu lakování, poskytování koloristického servisu, pomoc při řešení ekologických otázek, bezpečnosti práce a jiné. Stejná hladina poradenství je držena i v oblasti karosářských oprav. Nedílnou součástí služeb je odborný záruční a pozáruční servis nářadí a zařízení ze sortimentu společnosti.
V roce 2012 společnost oslavila dvacetileté působení na trhu. Z důvodu další expanze byla u této příležitosti otevřena nová centrála v Tuchoměřicích nedaleko Letiště Václava Havla v Praze, a to včetně nejmodernějšího tréninkového centra ve střední a východní Evropě.
V roce 2016 si společnost Servind jako svého autorizovaného distributora olejů a maziv do segmentu autorizovaných servisů v České republice a na Slovensku zvolila společnost Castrol. V témže roce Servind otevřel i karosářské tréninkové centrum.
Důležitým momentem byl v roce 2020 vznik naší průmyslové sekce Business Development, která se věnuje automatizaci a robotizaci procesů zejména v oblasti přípravy a finalizace povrchu. To v přímé souvislosti s rychle se rozvíjejícím konceptem výroby Průmysl 4.0.
V současné době pracuje ve společnosti 170 zaměstnanců po celé České republice. Dalších 30 spolupracovníků působí v dceřiné společnosti na Slovensku. Společnost je držitelem certifikátu kvality jakosti ISO 9001 a certifikátu pro oblast životního prostředí ISO 14001.
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Sidlo spolecnosti: SERVIND s.r.o., Ke Kopaniné 488, 252 67 Tuchoméfice

Tel.: +420 220 400 400, Fax: +420 224 190 003, €-mail: servind@servind.com

Firma zapsana v OR Méstského soudu v Praze, oddil C, vlozka 13943, IC: 48024546, DIC: CZ48024546

Provozovna Brno: Medkova 5, 627 00 Brno, Tel.: +420 545 544 840, Fax: +420 545 214 113, E-mail: brno@servind.com

Banka: CSOB, Na Piikopé 14, 115 20 Praha 1, ¢. 0. CZK 4001-0700044303/0300, IBAN CZ5503000040010700044303,
¢. 0. EUR 4430280/0300, IBAN CZ9403001712800700044303, BIC CEKOCZPP
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